



# Вестник ОПОЛЬЯ

♦  
ПЯТНИЦА  
4 МАЯ  
2018 года  
№ 39 (10638)  
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

## 7 мая – День работников всех отраслей связи

### Уважаемые работники связи Юрьев-Польского района!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем работников связи! Это вы предоставляете нам удобную возможность общения друг с другом посредством последних разработок науки и техники. В условиях активного развития и совершенствования информационных технологий повседневный труд связистов очень важен для людей. От профессионализма работников отрасли, их эффективной, надежной и слаженной работы зависит динамичное развитие региона и России в целом, оперативное обеспечение жителей объективной информацией.

Искренне благодарим вас, уважаемые работники связи и средств массовых коммуникаций, за ваш труд, столь необходимый всем нам. Желаем вам дальнейших успехов в работе, во всех добрых делах и начинаниях. Крепкого здоровья, оптимизма, счастья и благополучия!

**С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,**  
глава района.

**Е. В. РОДИОНОВА,**  
глава администрации  
района.

### Уважаемые работники юрьев-польского завода «Промсвязь»!

Примите искренние поздравления с нашим профессиональным праздником – Днем радио. Когда-то изобретение выдающегося русского ученого А. С. Попова открыло новую страницу в развитии цивилизации, а сегодня нам трудно представить свою жизнь без современных средств коммуникации – телевидения, сотовой связи, интернета.

Информация движет мир вперед. Так было всегда. Но, наверное, истинную ценность профессии связиста мы осознали в военное время, когда рисковали остаться в информационном вакууме.

Несмотря на все трудности, работники связи смогли обеспечить фронт непрерывной коммуникацией. Свою лепту в это внесли и труженики нашего предприятия. Благодарим вас за каждодневный кропотливый труд, стремление к постоянному профессиональному совершенствованию.

Праздник объединяет не только работников радиовещания, но и электросвязи, телевидения, информатизации – всех, от кого зависят оперативность и качество получаемой нами информации. За всем этим стоит и ваш созидательный труд.

В канун Дня Победы особые слова благодарности и уважения хочу выразить нашим ветеранам. Спасибо вам за ваш труд, за ваш подвиг!

Желаем всем связистам здоровья, благополучия, творческого вдохновения, успехов в сложной и ответственной работе!

Администрация, профсоюзный комитет,  
совет ветеранов ОАО «Юрьев-Польский  
завод «Промсвязь».

## Бессмертный ПОЛК

### Уважаемые жители Юрьев-Польского района!

Приглашаем всех, кому дорога память о фронтовиках-победителях, тружениках тыла, сформировать наш «Бессмертный полк». Сбор желающих принять участие в шествии – **9 мая, в 9.15, у дома №18 по улице 1 Мая. Начало шествия – в 9.45.**

## ПЕРСОНАЛЬНЫЕ СТИПЕНДИИ ЗА ТАЛАНТ И УСПЕХИ

26 апреля во Владимире, в центре классической музыки, состоялась церемония вручения персональных стипендий областной администрации «Надежда Земли Владимирской».

В торжественном мероприятии приняли участие губернатор области Светлана Орлова, ее заместитель Александр Лобаков, руководители структурных подразделений областной администрации, заместитель председателя Законодательного Собрания Ольга Хохлова и представители сферы образования.

Глава региона вручила 110 единовременных персональных стипендий учащимся, студентам и аспирантам Владимирской области, достигшим выдающихся успехов в сфере образования и науки, культуры, спорта, журналистики, детского и молодежного общественного движения.

Кроме того, благодарности администрации Владимирской области и свидетельства о признании педагогических заслуг получили 40 преподавателей, подготовивших стипендиатов этого года. Светлана Орлова выразила особую благодарность родителям и педагогам за талантливых, разносторонне развитых ребят.

Из Юрьев-Польского района персональные стипендии и свидетельства получили: учащийся детской школы искусств отделения «Музыкальный фольклор», солист образцового фольклорного ансамбля «Канареечка» **Руслан Макаров** (руководитель Ж. В. Кудашова), студент 3-Ф группы отделения «Физическое воспитание» индустриально-гуманитарного коллед-



Р. Макаров, С. Орлова, Ж. Кудашова

жа, призер областных и районных спортивных соревнований, кандидат в мастера спорта по полиатлону (второй разряд по стрельбе) **Артем Петрик** (преподаватели С. В. Григорьев, И. В. Каленов), выпускница школы №1, ныне студентка ВлГУ **Екатерина Перфильева**.

Благодарностью администрации Владимирской области «За большую работу с одаренными и талантливыми детьми» отмечена преподаватель ДШИ **Жанна Кудашова**.

По решению совета по присуждению стипендии

«Надежда Земли Владимирской» подготовлен сборник, в котором содержится информация обо всех стипендиатах 2018 года. Издание войдет в состав книги-летописи «Надежды Земли Владимирской», пополнит библиотеки муниципальных образований, а также будет направлено в высшие и средние учебные заведения региона. На торжественной церемонии сборник вручен на память каждому стипендиату и руководителю.

Соб. инф.

## ПРОГРАММА ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ,

посвященных 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне

8 мая

11.00 – Легкоатлетическая эстафета по городу (старт и финиш: улица 1 Мая, около музея).

11.00 – Всероссийская патриотическая акция «Георгиевская ленточка» (центр города, Советская площадь).

9 мая

09.00 – Благодарственный молебен в Христорождественском соборе.

09.00 – Всероссийская патриотическая акция «Георгиевская ленточка» (центр города, Советская площадь).

09.45 – Праздничное шествие предприятий и организаций города. Акция «Бессмертный полк» (центр города).

10.00 – «Нам жить и помнить». Торжественный митинг, возложение венков (мемориал воинам, погибшим в годы ВОВ).

11.00 – Концерт духового оркестра ДШИ (Советская площадь, главная сцена).

11.30 – Праздничный концерт детских коллективов ДШИ, РЦКД «Мир детства». Награждение победителей конкурса «Открытка ветерану» (Советская площадь, главная сцена).



11.15 – Панихида по погибшим воинам, возложение венков на братских могилах «Память сердца» (у могилы неизвестного солдата).

12.00 – Спортивный праздник (стадион «Спартак»).

20.00 – «Поем тебе, цветущий май!». Праздничный концерт (Советская площадь, главная сцена).

22.00 – Праздничный салют «Огни Победы» (центр города).



## ТРАДИЦИОННОЕ СОВЕЩАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РФ С РУКОВОДИТЕЛЯМИ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ СТРАНЫ СОСТОЯЛОСЬ 27 АПРЕЛЯ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

На встрече с законодателями Президент Российской Федерации еще раз рассказал о важности решения тех вопросов и проблем, которые он обозначил в своем Послании. В большинстве регионов уже созданы соответствующие рабочие группы. Особое внимание необходимо уделить развитию цифровой экономики.

— Сегодня требуется гибкое, современное законодательство, нацеленное на развитие высоких технологий во всех областях, а это значит — расширение пространства свободы для предпринимательства, научного и творческого поиска, новаторства. Без этого ничего не получится, — подчеркнул **Владимир Путин**.

На встрече с Советом законодателей страны от регионов прозвучало немало предложений. Председатель Законодательного Собрания Владимирской области **Владимир Киселёв** в своём выступлении остановился на главной теме дня — развитии цифровой экономики. Он обратился к президенту с рядом инициатив.

Во-первых, было озвучено предложение о налоговых и других преференциях для отечественных разработчиков в сфере микроэлектроники и IT-технологий организациям фундаментальной и прикладной науки, а также инновационным предприятиям при вузах. Во-вторых, Владимир Киселёв снова затронул тему «цифрового неравенства». Он предложил расширить пилотный федеральный проект по установке точек Wi-Fi в населенных пунктах, снизив требование к численности населения с 250 до 100 человек (сейчас их устанавливают в поселениях от 250 до 500 человек). Таким образом, можно будет существенно увеличить общее количество сел и деревень, где сможет появиться общественный интернет.

Несколько предложений касались деятельности операторов связи. Необходимость получения большого количества разрешительной документации на строительство объектов связи, в том числе вышек, существенно затягивает процесс цифровизации регионов. Владимир Киселёв предложил внести в федеральный Градостроительный кодекс изменения, упрощающие эти процедуры. Одновременно он попросил прези-

дента ограничить тарифы арендной платы за использование опор электропередач для прокладки кабелей связи.

Владимир Киселёв: «Собственники монополии устанавливают достаточно высокую арендную плату за опоры линий электропередачи. Соответственно, операторы связи поднимают тарифы на интернет, на другие услуги связи, что дополнительным бременем ложится на наших граждан. Есть предложение, Владимир Владимирович, поручить правительству рассмотреть возможность регулирования тарифов при прокладке кабелей связи на аренду опор линий электропередачи».

Владимир Путин достаточно быстро отреагировал на предложения законодателей, в том числе по тем вопросам, которые озвучил спикер Законодательного Собрания Владимирской области Владимир Киселёв.

— И по поводу модельного закона для операторов связи. Думаю, что тоже надо посмотреть, он лишним не будет. Это касается и злоупотреблений монопольным положением некоторых наших компаний, которые сдают в аренду свои объекты для операторов связи. Вы сказали о введении определённых ограничений, во всяком случае тоже надо подумать над этим регулированием. Допускаю, что это будет целесообразно. Согласен. Сразу вам обещаю, что соответствующее поручение будет правительству дано, — резюмировал президент РФ Владимир Путин.

Встречи главы государства с законодателями стали реальной дискуссионной площадкой, на которой представители регионов озвучивают самые актуальные проблемы территорий. Важно, что именно по итогам встреч с президентом часть инициатив в скором времени воплощается в законы или же конкретные поручения правительству.

Пресс-служба ЗС.

## Сергей МОНАСТЫРСКИЙ:

«Главная цель депутата — повышение качества жизни населения»

Местные органы власти — самый эффективный механизм реализации государственной политики на местах. Именно на уровне местных советов власть максимально приближена к простому человеку, его нуждам. Через избранных депутатов жители получают возможность решать, какие меры для улучшения жизни в данный момент являются наиболее актуальными, реализуя своё право на участие в управлении муниципальным образованием.

Как работают народные избранники, какие вопросы решают?



Мы уже сообщали, что на очередном заседании Совета деятельность депутатского корпуса района в 2017 году обобщил глава района, председатель Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район **Сергей Монастырский**.

Говоря о том, что представительный орган местного самоуправления осуществляет свою деятельность в полном составе и состоит из 15 депутатов шестого созыва, которые избраны населением района в соответствии с федеральными и областными законами, Уставом района, Сергей Витальевич отметил, что все депутаты работают на непостоянной основе. Несмотря на то, что полномочия муниципальных депутатов значительно уступают тем, которыми наделены народные избранники, заседающие в Государственной Думе, они также имеют возможность решать весьма важные вопросы. Например, в их ведении находится всё, что связано с имуществом и бюджетом МО, который рассчитывается в соответствии с общим количеством жителей. Результаты работ, проведённых в этом направлении, они должны доводить до сведения избирателей и подробно отчитываться перед ними в том, на что именно были потрачены деньги.

В правотворческой деятельности Совета основными являлись вопросы совершенствования нормативной правовой базы органов местного самоуправления; взаимодействия с поселениями, входящими в состав района, по перераспределению полномочий; управления и распоряжения муниципальной собственностью и земельными ресурсами, районным бюджетом и другие. Для привлечения жителей к обсуждению проектов правовых актов Совета были проведены 18 публичных слушаний, в том числе по вопросам внесения изменений в Устав, утверждения проекта бюджета и отчета о его исполнении, в сфере градостроительной деятельности. Принимались меры по обеспечению открытости и «прозрачности» деятельности Совета. Решения и иная официальная информация публиковались в районной газете «Вестник Ополя», на заседания Совета приглашались представители СМИ и прокуратуры. Решения Совета, а также планы работы представительного органа размещались на официальном сайте органов местного самоуправления района, передавались для размещения в информационном банке «Консультант Плюс».

В основном, отметил Сергей Монастырский, деятельность Совета в минувшем году была направлена на совершенствование организации местного самоуправления, создание и поддержание условий по обеспечению дальнейшего развития территории. При этом большое внимание уделялось приведению нормативно-правовой базы в соответствие с действующим законодательством, а также правоприменительной практикой принятых решений. Проекты решений, выносимые на заседания Совета, предварительно изучались депутатами, рассматрива-

лись на заседаниях постоянных комитетов. Проекты правовых актов направлялись в прокуратуру района, на антикоррупционную экспертизу. Согласно существующим нормам, депутат Совета муниципального образования имеет определённые права на законотворчество. Оно выражается в предоставлении ему возможности вносить проекты создания новых нормативно-правовых актов, а также внесения изменений в уже существующие законы, но имеющие юридическую силу лишь на территории данного МО. Это «локальное законотворчество», осуществляемое с учётом особенностей, традиций и проблем, способно сыграть важную роль в улучшении жизни населения округа. В нормотворческой работе Совета одной из главных задач была и остаётся тщательная подготовка нормативных документов и эффективная организация проверки их на предмет соответствия действующему законодательству.

Деятельность Совета народных депутатов осуществлялась в соответствии с планом, рассматривались и неотложные вопросы, возникшие в процессе деятельности ОМС. Вошли в практику отчеты по решению важнейших проблем района. Например, после обсуждения отчета ОМВД России по Юрьев-Польскому району об основных результатах оперативно-служебной деятельности выносятся рекомендации по укреплению правопорядка и общественной безопасности в районе, совершенствованию профилактической работы с лицами, имеющими опыт совершения противоправных деяний, обеспечению безопасности дорожного движения, осуществлению мероприятий по защите интересов личности, общества и государства в сфере экономики.

Заслушивались отчеты: управления сельского хозяйства — о проведении весенне-полевых работ, о ходе уборочных работ, о состоянии дел в отрасли животноводства и задачах на зимне-стойловый период в 2017-2018 году в сельскохозяйственных организациях района;

управления образования — о готовности образовательных учреждений, об обеспечении безопасности в образовательных учреждениях в 2017-2018 учебном году.

Одним из важнейших каналов обратной связи с населением муниципального образования является осуществление приема граждан, работа с их обращениями и принятие решений. Работе с обращениями граждан депутатами уделяется особое внимание. Ведь наряду с оказанием помощи конкретному человеку обращение дает повод для размышлений о наличии каких-либо проблем. На личном приеме у депутатов шестого созыва побывали 33 человека. Кроме того, на имя главы района в 2017 году поступило и было рассмотрено 22 письменных заявления и обращения граждан. Всем заявителям направлены ответы.

За большой личный вклад в развитие местного самоуправления, активное участие в общественной жизни муниципального района, патриотическое воспитание молодежи, повышение правовой культуры, достижение высоких производственных показателей в 2017 году было подготовлено и вручено жителю района шесть почетных грамот Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район.

Подводя итоги деятельности депутатского корпуса, глава района отметил: «Нам удалось обеспечить скоординированную работу представительной и исполнительной власти, мы смогли принять необходимые, на мой взгляд, достаточные меры для того, чтобы обеспечить дальнейшее развитие района. Вместе с тем хотел бы отметить, что есть еще много нерешенных задач. Поэтому усилиями всех органов и должностных лиц надо стремиться к нашей главной цели — сделать Юрьев-Польский район во всех отношениях комфортным для проживания наших граждан».

В заключение Сергей Витальевич поблагодарил депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Совете, для общения с избирателями, искали и находили пути решения их проблем. Отметил совместную эффективную работу, он также выразил благодарность главе и сотрудникам администрации, руководителям предприятий и организаций города и района.

Надежда ФИЛИПОВА.

## КНИГА ДОЛГОЖИТЕЛЕЙ

7 апреля 90-летие отпраздновала жительница Юрьева-Польского  
**Валентина Михайловна ШАБЛОВА.**

14 апреля 90 лет исполнилось **Александре Ивановне ЛЕСНИЧЕНКО,**  
проживающей в с. Горки.

23 апреля 90-й день рождения отметила проживающая в с. Сима  
**Мария Васильевна ОХРОМОВИЧ.**

29 апреля 90-летний юбилей встретила юрьевпольчанка  
**Клавдия Александровна ВЛАСИЧЕВА.**

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**

**ИДЕТ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ**

**«Вестник ОПОЛЬЯ»**

**на 2018 год**

Подписку можно оформить в почтовых отделениях города и района,  
у почтальонов, в агентстве «Роспечать» и в киосках «Роспечати».

**ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!**

# ВО ВЛАДИМИРЕ ЧЕСТВОВАЛИ ВЕТЕРАНОВ

В преддверии Дня Великой Победы в киноконцертном зале общественной организации «Милосердие и порядок», председателем которой является депутат Госдумы Григорий Викторович Аникеев, состоялось торжественное мероприятие, посвященное 9 Мая.



На праздник собрались более 250 ветеранов, тружеников тыла и детей войны нашего региона

На празднике собралось более 250 ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла и детей войны нашего региона. Для почетных гостей звучали искренние слова благодарности и поздравления.

– Этот день занимает особое место в истории России. Единство воли, сила духа, мужество и стойкость, беззаветная любовь к Родине помогли нашему народу отстоять свободу и независимость страны. Поколением победителей заложен тот нравственный фундамент, на котором мы воспитываем наших детей, – отметил депутат Госдумы, председатель общественной организации «Милосердие и порядок» **Григорий Викторович Аникеев**.

– Очень важно хранить память о Великой Отечественной войне, нести ответственность за судьбу нашей великой страны. День Победы участники Великой Отечественной помнят, словно это было вчера. Николай Петрович Романов ушел на фронт в 17 лет. Служил разведчиком в 70-м стрелковом полку. Участвовал в освобождении Ленинграда и боевых действиях на территории Японии.

– Победу я встретил на Камчатке, – вспоминает Николай Петрович. – Наша дивизия отра-

батывала тактику ведения боя, и вот объявляют: «Война кончилась!». Народу было много, все бежали, хлопали. Такая радость была, такое ликование! Очень хочется, чтобы наши внуки и правнуки помнили об этом дне и были настоящими патриотами нашей страны.

Важно воспитывать подрастающее поколение на примерах героев Великой Отечественной войны, передавать молодежи историю тех далеких событий, уверен депутат Госдумы Григорий Викторович Аникеев. Уже второе десятилетие он ведет в регионе системную работу по развитию подрастающего поколения. По его инициативе для школьников регулярно проходят патриотические и краеведческие фестивали, конкурсы и турниры.

– Такие мероприятия способствуют нравственному развитию молодежи, сохранению связи поколений. Учат ребят ценить свою историю, любить родной край, – считает председатель Владимирского городского совета ветеранов Василий Никитенко. – Мы высоко ценим огромную работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, которую проводит наш депутат Григорий Викторович Аникеев во Владимирской области.



**Депутат Госдумы Григорий Викторович АНИКЕЕВ:** «Поколением победителей заложен тот нравственный фундамент, на котором мы воспитываем наших детей»

## Областной семинар

# СОЦИАЛИЗАЦИЯ ИНВАЛИДОВ ЧЕРЕЗ КУЛЬТУРУ

24 апреля на базе учреждений культуры Юрьев-Польского района прошел областной семинар-практикум на тему «Формы творческой реабилитации инвалидов в культурно-досуговых учреждениях».

Началась встреча со знакомства с работой районного центра культуры и досуга, где проходит большинство мероприятий районного отделения общества инвалидов. Врио директора учреждения Павел Пантелеев провел гостей по зданию, сотрудники рассказали о выставках, которые сейчас проходят в РЦКД, в том числе изданий декоративно-прикладного творчества людей с ограниченными возможностями здоровья.

Открыла семинар ведущий методист областного центра народного творчества Евдокия Забара, рассказавшая о социальной реабилитации инвалидов формами клубной работы. С приветственным словом к участникам встречи обратился заместитель главы администрации Юрьев-Польского района по социальным вопросам Андрей Миловский.

О своей работе с людьми с инвалидностью рассказали председатель комитета по культуре Елена Сергеева, представившая учреждения культуры как центры развития творческих способностей, общения населения. Директор комплексного центра социального обслуживания населения Людмила Працук рассказала о создании доступной среды в учреждении.

Ведущий специалист по методической работе РЦКД Лариса Гардымова осветила современные формы работы дворца культуры с данной категорией населения. По словам Л. А. Гардымовой, в Юрьев-Польском районном центре культуры и досуга одним из важных направлений деятельности является работа по обслуживанию людей с ограниченными возможностями. Для них организованы клубы: литературно-музыкальный «Лири» и информационно-просветительский «Надежда». Мероприятия, проходящие в рамках этих формирований, готовятся совместно с центральной библиотекой. У клуба «Вдохновение», также созданного на базе РЦКД для людей с инвалидностью, декоративно-прикладная направленность. В комплексном центре социального обслуживания населения, который также посещают инвалиды, работают клубы: музыкальный «С песней по жизни» и хореографический «55+».

Творческие коллективы районного центра культуры и досуга

выезжают с концертами в сельские учреждения культуры и дома милосердия. С участием членов ВОИ в школах города проводятся уроки доброты, на которых дети учатся толерантному отношению к людям с ограниченными возможностями.

Ежегодно при участии работников РЦКД, которые готовят культурную программу, в физкультурно-оздоровительном комплексе проходит спортивный праздник «Познай себя сам», в котором принимают участие команды, представляющие отделения ВОИ нескольких территорий.

«Души прекрасные порывы» – так назывался III межрегиональный фестиваль творчества пожилых людей и людей с ограниченными возможностями. В прошлом году в нем участвовало 27 коллективов и солистов. Стало традицией проводить районный форум-выставку «50 ПЛЮС. Все плюсы зрелого возраста». Люди с ограниченными возможностями приняли участие во всех мероприятиях форума.

Для детей с ограниченными возможностями здоровья ежегодно проходят новогодние представления: спектакль, подготовленный детской театральной студией «Созвездие», и театрализованная интерактивная программа у елки.



Интерактивная игровая программа

Участие в различных видах культурно-досуговой деятельности является необходимой частью социализации и самоутверждения людей с ограниченными возможностями здоровья. Поэтому учреждение планирует находить для них новые формы клубных формирований и проведения мероприятий.

«Без учреждений культуры наше отделение давно перестало бы существовать», – подтвердила слова Ларисы Гардымовой в начале своего выступления председатель Юрьев-Польского районного отделения Всероссийского общества инвалидов Лидия Кашина. Вообще же посильную помощь организации оказывают и районная администрация, и уп-

равление образования, и комитет по физкультуре и спорту, и многие другие.

Ежегодно члены общества инвалидов участвуют в районном фестивале творчества. Перед гостями выступили Борис Конопаткин, Павел Пантелеев и Юрий Солодов, Владимир Зозулько, ансамбль «Напевы Ополя».

От теории участникам семинара предложили перейти к практике. Гостей пригласили к участию в интерактивной игровой программе «Пойми меня», элементы которой используются во время проведения уроков доброты в школах города. Режиссер массовых мероприятий РЦКД Светлана Зиновьева предложила желающим почувствовать, на-

сколько тяжело иметь физические ограничения. Нужно было попытаться прочитать слово с помощью пальцев, завязать шнурки и застегнуть молнию на куртке, используя только одну руку, определить предмет на ощупь, держа ручку во рту, написать слово «мама». Все признались, что сделать это было нелегко.

Затем все получили возможность поучаствовать в мастер-классах, которые провели работники РЦКД Елена Жеглова, Татьяна Николаева, воспитатель социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Анна Седова, сотрудники комплексного центра социального обслуживания Елена Маралова и Татьяна Стайкова. Надо отметить, что специалисты учреждений культуры, участвовавшие в семинаре, с интересом приняли за дело.

Завершился семинар посещением Юрьев-Польского историко-архитектурного и художественно-музей. Директор учреждения Светлана Борисова рассказала о тактильном способе познания рельефов белокаменной резьбы Георгиевского собора.

Подводя итоги семинара, участники отметили, что досуговая деятельность инвалидов представляет собой часть их жизненной среды, предназначенной для отдыха, преодоления усталости, восстановления физического и психического здоровья. А участие в различных видах культурно-досуговой деятельности является необходимой областью социализации, самоутверждения и самореализации человека с ограниченными возможностями здоровья.

**Каролина ЕВДОКИМОВА.**  
Фото автора.



Мастер-классы для участников семинара



Ансамбль «Напевы Ополя»

## «Студент года – 2018»

# НЕТ ПРОФЕССИИ НУЖНЕЕ ДЛЯ ВНЕДРЕНИЯ ДОБРА

25 апреля во дворце культуры города Юрьева-Польского прошел настоящий марафон талантов владимирского студенчества. Здесь состоялся финал областного конкурса педагогического мастерства «Студент года».

Через жернова первых трех туров, а это написание эссе, защита выпускной квалификационной работы и показательное занятие или урок, прошли самые активные, знающие и творческие участники: Наталья Котикова и Анна Соболева, представлявшие Юрьев-Польский индустриально-гуманитарный колледж, Александр Скурихина из Владимирского педагогического колледжа, и студентки Муромского педколледжа Елизавета Денисова и Анастасия Ворозова.

Ведущие программы, заместитель директора по воспитательной и социальной работе ЮПИГК Елена Шишаева и выпускник Юрьев-Польского педуниверситета Виктор Алексеев, рассказали, что подобный конкурс проходил в Юрьев-Польском восемь лет назад. Примечательно, что тот, 2010 год был объявлен Годом учителя. Нынешний, 2018-й, стал Годом добровольца и волонтера, а их среди студентов немало, что и продемонстрировал своим выступлением добровольческий отряд «Азбука добра» Юрьев-Польского индустриально-гуманитарного колледжа.

От имени администрации района участников конкурса приветствовала заместитель начальника управления образования Надежда Петрова, отметив, что школы и дошкольные учреждения остро нуждаются в молодых знающих специалистах. А то, что будущие учителя и воспитатели умеют себя держать, хорошо говорят, обладают множеством талантов, доказали испытания, подготовленные организаторами для финала студенческого конкурса.

Какими видят себя в профессии будущие учителя и

воспитатели, рассказал первый этап – «Визитная карточка». Причем, на одной сцене собрались будущие учителя начальных классов, изо и черчения, музыки, воспитатели, и каждый из них влюблен в свою профессию. На втором этапе участницы передали суть выбранной ими специальности с помощью эмблемы. Почти все конкурсантки считают одним из символов педагога большое, полное любви сердце, которое учителя и воспитатели отдают детям.

Всем хорошо известно, что воспитанники и ученики довольно часто ставят педагогов в сложное положение. Как с честью выйти из проблемной ситуации, показали конкурсанты на одном из этапов финала. Умение сочинять, создавать что-то новое, неповторимое, то есть мыслить творчески – одна из составляющих педагогического мастерства.



А. Соболева

Оказалось, что участницы обладают и поэтическим даром. За очень короткое время они сочинили целую оду своей профессии, упробив в ней предложенные рифмы.

В заключение все девушки продемонстрировали недюжинные артистические способности, ведь настоящий педагог должен быть лицедеем в какой-то мере. Во время последнего этапа финала и конкурсантки, и зрители, кажется, забыли, что на сцене будущие педагоги соревнуются. Там развернулось настоящее театральное действо. Под музыку из кинофильма «Золотой ключик» в классе собирались сказочные герои: веселый Буратино, жеманная Мальвина, мечтательный Пьеро, сообразительные лиса Алиса и кот Базилио. Каждая участница постаралась передать характер своего персона-



Н. Котикова



Финалисты конкурса

реографический ансамбль «Проталинка» (художественный руководитель Ирина Кириллова), выпускница нашего педколледжа Марина Паршина. Свои способности в течение вечера демонстрировали и студенты ЮПИГК.

Но вот наступил ответственный и торжественный момент оглашения имени победителя конкурса.

Члены конкурсного жюри в течение двух месяцев напряженно и плодотворно работали: знакомились с творческими и исследовательскими ра-

бота ВлГУ, канд. психол. наук Ольга Морозова, учитель русского языка и литературы средней школы №1 города Юрьева-Польского Ирина Морозова, руководитель регионального центра развития профессионального образования ВИРО, канд. пед. наук Наталья Сергеевна, доцент кафедры дошкольного образования ВИРО, канд. пед. наук Лариса Сиднева, доцент кафедры социальной педагогики и психологии ВлГУ, канд. пед. наук Ирина Сорокина, доцент кафедры педагогики и психологии дошкольного и начального образования ВлГУ, канд. пед. наук Нина Цветаева.

Председатель огласила единогласное решение жюри, а главный специалист-эксперт отдела профессионального образования департамента образования Владимирской области Вера Утышева вручила заслуженную награду обладателю звания «Студент года – 2018» будущему учителю музыки Анастасии Ворозовой. Все конкурсанты этого года получили дипломы и почетные грамоты от департамента образования за участие.

Заявить о себе в конкурсе – уже победа. Кому-то в этот день повезло чуть больше, кому-то меньше, но все увидели огромный творческий потенциал будущих педагогов. Главное, чтобы тот, кто считает педагогическую профессию своим призванием, не свернул с выбранного пути и обязательно пришел в школу, детский сад. Учреждения образования действительно нуждаются в хороших специалистах.

Хочется поблагодарить всех студентов, принявших участие в конкурсе, преподавателей, помогающих готовиться к нему, группы поддержки, членов жюри, объективно оценивающих каждый тур конкурса, а также организаторов и работников РЦКД за помощь в проведении финала конкурса.

**Каролина ЕВДОКИМОВА.**  
Фото автора.



Артистическая мастерская

жа. А уж когда на сцене появилась мудрая черепаха Тортилла, роль которой блестяще исполнил преподаватель физкультуры ЮПИГК Валерий Минигулов, зал разразился дружными аплодисментами.

На этой мажорной ноте завершился финал областного студенческого конкурса педагогического мастерства. Члены жюри отправились подводить итоги, а место конкурсантов заняли артисты: детский вокальный ансамбль «Карамелька» Кольчугинской ДШИ, руководитель коллектива – выпускница Юрьев-Польского педуниверситета Маргарита Лазарева, детский образцовый хо-

ботами участников, смотрели и анализировали уроки и занятия. А в финале оценивали творческий и профессиональный потенциал будущих педагогов.

Стоит отметить, что в состав жюри вошли исключительно профессионалы: председатель – проректор по учебно-методической работе Владимирского института повышения квалификации работников образования, канд. пед. наук Галина Чикунова, методист кафедры педагогики и психологии здоровья ВИПКРО, канд. пед. наук Елена Колгашкина, доцент кафедры педагогики педагогического институ-

## В комплексном центре

# Компьютерные гении

«Компьютер», «модем», «информационные технологии»... Если раньше эти слова и понятия в основном были связаны с офисом, причем многим казалось, что работать на компьютере могут только молодые, то сейчас ситуация в корне меняется. Компьютер и интернет становятся неотъемлемой частью жизни.

А вот то, что освоить компьютер могут люди любого возраста, подтверждает прошедшее 24 апреля на базе комплексного центра социального обслуживания населения районное мероприятие в рамках VIII Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пен-

сионеров. В нем приняли участие члены Юрьев-Польского отделения Союза пенсионеров России и слушатели «университета третьего возраста» Т. Я. Потапова, Н. Б. Маринина, А. А. Елкина, Т. А. Филиппова, обучающиеся на курсах по компьютерной грамотности.

Все участники достойно ответили на вопросы, заданные преподавателем по компьютерной грамотности Дмитрием Лупановым. Директор комплексного центра Людмила Працук вручила каждому участнику конкурса диплом и сладкий приз.

**Е. С. МИХЕЕВА,**  
специалист по социальной работе.



# ОТ ЮБИЛЕЯ ФИЛИАЛА – К ЮБИЛЕЮ ФИУНИВЕРСИТЕТА

В рамках празднования юбилея Владимирского филиала Финансового университета при Правительстве РФ с начала учебного года проходят различные мероприятия, которые будут продолжаться как логический переход от юбилея филиала к юбилею университета. В 2019 году финуниверситет отметит столетие.

В рамках юбилейных мероприятий прошла «Неделя финансовой грамотности» во Владимирской области, а также «Единый день пенсионной грамотности».

Студенты Владимирского филиала приняли участие во многих образовательных форумах и акциях, среди которых образовательный форум «Верю в Отечество», всероссийский форум студенческих бизнес- и социальных проектов, научных разработок «От идеи до бизнеса» и др. Некоторые из этих мероприятий были организованы на базе филиала: международная акция «Тест по истории Отечества», областной конкурс студентов ссузов «Мое призвание – экономист».

20 апреля во Владимире прошел главный праздник, посвященный 55-летию Владимирского филиала финуниверситета. Начало традиционно было положено торжественным выносом знамени университета. В роли знаменосцев и ассистентов выступили лучшие студенты вуза, отличники учебы, научной и общественной деятельности, участники международных, всероссийских и областных форумов молодежи и студентов.

Торжественное заседание открыла проректор по региональному развитию университета, доктор экономических наук, профессор Татьяна Розанова, которая поздравила присутствующих и вручила сотрудникам филиала благодарности ректора Финансового университета при Правительстве РФ Михаила Эскиндарова.

Участников торжественного заседания по случаю 55-летия Владимирского филиала финуниверситета поздравили федеральный инспектор Игорь Кацай, глава города Владимира, выпускница филиала Ольга Деева, заместитель директора департамента образования администрации Владимирской области Светлана Болтунова, председатель комитета по молодежной политике администрации Владимирской области, выпускница филиала Алиса Абрамова, начальник управления образования администрации г. Владимира Елена Малик, заместитель главы администрации МО Юрьев-Польский район, начальник управления по развитию инфраструктуры и ЖКХ Михаил Опарин, представители образовательных организаций региона. От лица работодателей с поздравлением выступили вице-президент – начальник филиала ВРУ ПАО «Мин-Банк», выпускник Владимирского филиала, сопредседатель ассоциации выпускников филиала Александр Крутов, заместитель управляющего отделения по Владимирской области Главного управления Центрального банка РФ по ЦФО Александр Хлысталов и другие.

Почетный гость праздника – первый заместитель губернатора Владимирской области, директор департамента финансов, бюджетной и налоговой политики администрации Владимирской области, выпускник Владимирского филиала Вячеслав Кузин поздравил присутствующих с юбилеем, от имени губернатора и департамента вручил награ-



Награду получает А. И. Полякова

ды. Заместитель директора по СПО Алевтина Полякова удостоена благодарности губернатора за высокий профессионализм и значительный вклад в развитие экономического образования в области. Преподаватель профессиональных модулей Ольга Николаева получила почетную грамоту департамента финансов, бюджетной и налоговой политики администрации Владимирской области за значительный вклад в дело подготовки высококвалифицированных специалистов и научно-практических кадров в сфере экономического образования, а также в связи с 55-летием Владимирского филиала.

Почетными грамотами за плодотворную работу по развитию и совершенствованию учебного процесса, подготовке высококвалифицированных кадров и в связи с 55-летием со дня образования Владимирского филиала награждены преподаватель профессиональных модулей Наталья Рыбакова и преподаватель учебных дисциплин Роман Колосов. Почетной грамотой главы администрации МО Юрьев-Польский район за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием Владимирского филиала отмечены преподаватель высшей квалификационной категории Татьяна Сергеева, специалист по кадрам Надежда Гра-

дусова, начальник общежития Наталья Кузнецова. Елена Малик вручила благодарственное письмо за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием Владимирского филиала заведующей сектором библиотеки Галине Горшковой.

Безусловно, главными участниками праздника и, вообще, самыми важными людьми в филиале являются студенты. На торжественном заседании прошло награждение самых активных учащихся, отличившихся в учебной, научной и спортивной деятельности. Студентки Владфилфина Арина Драчкова и Алина Васильева порадовали гостей музыкальными подарками.

Гости Владимирского филиала, пришедшие поздравить сотрудников, преподавателей и студентов с юбилеем, отметили высокий вклад в развитие филиала директора, доктора филологических наук, профессора Натальи Юдиной, которая своей энергией и неравнодушием смогла сделать очень многое на благо как самого филиала, так и высшего образования в регионе.

Владимирский филиал финуниверситета уверенно смотрит в будущее. В ближайших планах – расширение спектра образовательных услуг, создание новых образовательных программ, в том числе имеющих и международный статус, функционирование молодежной волонтерской службы финансового просвещения населения региона, а также продолжение лучших традиций по подготовке высококвалифицированных специалистов в сфере экономики, менеджмента, государственного и муниципального управления, бизнес-информатики на благо Владимирской области.

**Светлана МАЙОРОВА,**  
социальный педагог  
Владфилфина.



Т. А. Сергеева, Р. В. Колосов, О. П. Николаева, Т. Л. Малофеева, Н. А. Рыбакова, Н. Е. Кузнецова, Н. Ф. Градусова, Г. Н. Горшкова

## Завершение учебного года в «университете третьего возраста»

25 апреля в актовом зале комплексного центра социального обслуживания населения Юрьев-Польского района состоялось отчетное мероприятие, посвященное завершению 2017-2018 учебного года в «университете третьего возраста».

Слово было предоставлено директору комплексного центра Л. А. Працук, которая пожелала всем присутствующим отличного настроения и плодотворного отдыха.

Подготовленные для слушателей небольшие подарки – сделанные своими руками брошюры – пришлись по душе каждому присутствующему.

Слова благодарности в этот день звучали в адрес всех и каждого. Ведущие, специалисты по социальной работе Е. В. Позднякова и С. В. Александрова, говорили спасибо участникам всех клубов: «55+», «Танцевальный», «Арлекин», «Гармония». Талантливых людей среди слушателей «университета третьего возраста» огромное количество. Спасибо всем, кто не стесняется показывать это. Раз есть талант, зачем скрывать.

Слова благодарности звучали и в адрес всех волонтеров, которые проводят

занятия на факультетах в УТВ. Особенно хотелось бы отметить сотрудника центральной библиотеки Л. Н. Шишаеву за увлекательные и интереснейшие рассказы о нашем крае на факультете «Краеведение», протоиерея Сергия Соловьева за проведение занятий на факультете «Православие», литератора В. Ф. Ключеву, ведущую факультета «Литературный», А. В. Трубкину («Танцевальный»), М. В. Пиперову («Здоровье»), Л. В. Илларионову («Рукоделие»), работников ДК под руководством Л. А. Гардымовой («Музыкальный»).

Также благодарность ОСЗН (директор С. Н. Тимофеева), управление ПФР (О. А. Мокичева), РКЦ (М. В. Менькова), отделу надзорной деятельности МЧС России и старшему лейтенанту внутренней службы Д. А. Сокову, участковым уполномоченным полиции, которые проводят занятия на факультете «Правовые знания».

В новом учебном году надеемся на дальнейшее тесное сотрудничество с волонтерами, а также ждем от всех слушателей активного участия в жизни «университета».

**Отделение срочного социального обслуживания.**



## Уютные ужины

в эко-отеле «Золотое кольцо»

Новый формат вашего отдыха





Изысканная кухня



Прекрасная атмосфера



Такси go города в подарок\*

### Главный ресторан русского Ополья

Адрес: Владимирская область, Юрьев-Польский район, село Косинское, ул. Шафран.

Телефоны: +7 (4922) 779-544  
+7 (910) 770-12-70  
Сайт: [www.золотое-кольцо33.рф](http://www.золотое-кольцо33.рф)

\*Услуга предоставляется при заказе блюда и напитков от 1200 руб.

Реклама.

# ХОТИТЕ ЗАЕМ? НА ЗДОРОВЬЕ!



В первых числах апреля в каждом офисе кредитного потребительского кооператива «Народная касса» прошли ежегодные собрания пайщиков. Рассказать об этом мы попросили эксперта Банка России, эксперта Государственной Думы РФ, председателя правления КПК «Народная касса» Андрея Ивановича СИДНЕВА (на фото).



— Несмотря на то, что собрания проводятся в форме собрания уполномоченных, активность остальных пайщиков кооператива традиционно высокая. Ведь здесь можно получить не только полную информацию о деятельности кооператива, но и узнать о состоянии дел на финансовом рынке. В этом году в Юрьеве-Польском мы впервые провели объединенное собрание уполномоченных двух офисов: владимирского и юрьев-польского.

Кооперативу уже 13 лет, за эти годы сложились свои традиции. Одна из них — начинать собрания с чествования юбиляров-пайщиков. В Юрьеве-Польском поздравления получила Тамара Федосеевна Титаренко — член наблюдательного совета, активный пайщик, человек, зажигающий своей энергией всех окружающих...

... Деловую часть в этот раз постарались выстроить максимально компактно и понятно для каждого. Председатель правления Андрей Иванович Сиднев и руководители офисов в Юрьеве-Польском и Владимире Сергей Николаевич Меледин и Полина Сергеевна Железнова прокомментировали основные показатели деятельности кооператива и его подразделений.

**— Какие показатели особенно интересуют участников собрания?**

— Как известно, кооператив — сообщество пайщиков. Одни стараются получить доход от размещения своих средств под проценты, другие берут заем, также под проценты, для решения своей финансовой проблемы.

Так вот, доход сберегателей в виде процентов составил за отчетный год более 123 млн руб. Возвращено сбережений после окончания срока действия договоров на сумму около 260 млн рублей. Традиционно активно сбережения переоформлялись — 711 млн рублей.

На начало 2018 года активы кооператива составили 781 млн рублей — это имущество кооператива, сформированные на отчетную дату резервный и паевой фонды, а также займы на руках у пайщиков и дебиторская задолженность.

Общая проблема для всех кредитных организаций — закредитованность населения — касается и кооператива. Количество желающих взять заем не уменьшается, но все труднее выбрать из них платежеспособных. Чтобы не увеличивать риски невозврата займов для кооператива и не оказать человеку «медвежью услугу», выдавая очередной неподъемный для него заем, кредитный комитет использует серьезное «сито». Тем не менее было выдано 2685 займов почти на 180 млн рублей. Лидирует «Заем на улучшение жилищных условий»: его оформили 195 пайщиков на 85 млн рублей. По-прежнему востребованы займы «Экспресс» и «Пенсионный». Более 70 млн рублей КПК «Народная касса» разместила в КПК второго уровня «Центральная народная касса» по причине отсутствия качественных заемщиков.

В отчетах не обошли стороной и одну из серьезных проблем кооператива: должники и возврат займов. Кооператив принимает ряд мер для их ре-

шения. Так, создана служба по борьбе с просроченной задолженностью, активизировалось сотрудничество с судебными приставами.

**— Деловая, отчетная часть собрания — обязательное следование повестке. Получается ли живое общение? Какие вопросы задавали из зала?**

— В этот раз, конечно, многие спрашивали о снижении ставок по сбережениям. Многие помнят, когда несколько лет назад процентные ставки по сбережениям в кооперативе достигали 20, 22% годовых. Сегодня максимальная ставка в нашей «линейке» — 11,5% годовых, и тенденция к её снижению, скорее всего, будет оставаться.

Объяснение простое: наш кооператив, как всякий законопослушный участник финансового рынка, находится под жестким контролем Центрального банка РФ. Именно выполняя требования регулятора, кооператив вынужден постоянно снижать ставки по займам, что, соответственно, влечет за собой и снижение ставок по сбережениям. Кроме этого, существуют предельные нормативы по ставкам сбережений, зависящие от размера ключевой ставки Банка России, которая тоже постоянно изменяется в сторону уменьшения. Пользуясь возможностью, обращаю ваше внимание, что на сегодня сбережения по ставкам выше 13,05% годовых незаконны!

Аргументом выгоды открывать договоры сбережений именно в кооперативе для собравшихся стало наглядное представление соотношения процентных ставок по сбережениям в кооперативе, ключевой ставки и размеров официальной инфляции. Сравнение показало явное превышение доходности сберегателей уровня инфляции: сегодня при официальной инфляции 2,5% пайщику предлагается весьма приличный доход — до 11,5% годовых. Кроме этого, кооператив предоставляет возможность получать проценты по различным схемам: ежемесячно, ежеквартально, в конце срока действия договора.

**— Закончивая разговор, скажите, ждут ли пайщиков какие-то изменения, новые предложения, акции, а может, и сюрпризы?**

— Сначала напомним о дополнительных услугах, которые каждый желающий может получить в стенах кооператива, а пайщики — на льготных условиях. Например, страхование имущества в обществе взаимного страхования «Народные кассы» весьма выгодно: экономия ваших средств из-за низкого тарифа, возможность рассрочки платежей. А небольшой пакет документов, который нужно будет предоставить при наступлении страхового случая, объясняет нашу готовность выплачивать страховку, а не искать причину отказать в выплате.

Одно из сообщений на собрании было как раз из категории сюрпризов: в скором будущем на базе кредитного кооператива планируется создание потребительского кооператива. Так же как кредитный кооператив создается для финансовой взаимопомощи своих членов, потребительский кооператив служит целям удовлетворения материальных потребностей. Более того, мы знакомы с очень успешным опытом кредитных кооперативов создания такой формы объединения граждан: люди там приобретают товары, продукты и даже технику по выгодным ценам. Пока это — наши планы, которые будем стремиться реализовывать.

А ещё приходите в кооператив за путевкой в санаторий! Если вы хотите отдохнуть, а заодно и поправить здоровье, можете воспользоваться услугами наших специалистов в подборе санаторной путевки, её бронировании и оплате, а также покупке авиа- и железнодорожных билетов к месту отдыха и обратно. Можно на эти цели получить льготный заем «На здоровье!» или без поручительства — «Ваше здоровье».

**— Спасибо за рассказ о текущих делах в кооперативе. Желаем удачи, устойчивости, реализации планов!**  
Беседовал Евгений КРЫЛОВ.

Рег. №286 в гос. реестре кред. кооперативов, состоит в СРО «Народные кассы - Союзсберзайм» ОГРН 1057746379459  
ОБС — лиц. №4192 выд. ЦБ РФ. Реклама.

## «Книга долгожителей»

# С УЛЫБКОЙ ПО ЖИЗНИ ШАГАЯ

Трудно переоценить значение подвига советских людей в годы Великой Отечественной войны. Сегодня среди нас не так много современников той далекой эпохи, но все же есть те, кто помнит 9 мая 1945 года.

В преддверии общенационального праздника, Дня Победы, свой юбилей отметила жительница Юрьева-Польского Антонина Васильевна Дмитриева. 3 мая ей исполнилось девяносто лет.

Она родилась в одном из небольших населенных пунктов Варваринского сельского совета, выросла в многодетной крестьянской семье, у нее было двое братьев и четыре сестры.

— Семья у нас была большая, — вспоминает Антонина Васильевна. — Жили бедно, дом — два окошка, на пол от двери до окна стелили солому, накрывали дерюгой, а о подушках и речи не шло: верхнюю одежду с себя снимем и под голову положим.

Когда началась война, Антонине было 13 лет. Отец и старшие братья ушли на фронт, двух сестер отправили на заготовку леса и торфа, Тоня вместе с мамой работала в колхозе: телятницей, дояркой, пастухом, конюхом. С самого детства она была приучена к тяжелому сельскохозяйственному труду.

До сих пор в ее памяти сохранились эпизоды далекого прошлого. Антонина Васильевна рассказывает о голодных временах и нелегкой работе с зари до зари, но зачастую истории о тех временах приправлены ностальгией или даже юмором. Например, она с улыбкой вспоминает, как ее, шестнадцатилетнюю девочку, бригадир вызвал в контору, где оробевшая и растерянная Антонина предстала перед высоким собранием приехавшего из сельсовета начальства.

— Я ничего в колхозе не воровала, — первым делом сказала она.

Конечно, сейчас оглядываться на подобные ситуации с улыбкой легко, но страшно представить, в каких условиях жили люди, запуганные диктатом власти.

Как выяснилось, Антонине всего лишь предложили на попечение двух необъезженных лошадей. Цыганка и Майка еще ни разу не ходили в уздечке, и девушке нужно было научиться как следует ими управлять, чтобы бороновать землю. Соглашаться было страшно, но бригадир пообещал в первые дни помочь с обучением молодых норовистых лошадей, так что девушка взялась за предложенную работу и, конечно, со всем справилась.

Она хорошо помнит День Победы. Как и многие деревенские жители, долгожданную весть Антонина услышала не



по радио: ни о чем не подозревая, в самый обычный день люди занимались повседневной сельскохозяйственной работой, когда бригадир вдруг позвала всех отдохнуть и сообщила новость, о которой люди мечтали долгие четыре года. Были слезы и улыбки, боль и радость, никто в этот день больше не взялся за работу, страна ликовала.

После войны Антонина Васильевна осталась в колхозе, в 1963 году переехала в Юрьев-Польский, работала на фабрике «Авангард». За ее плечами — немалый трудовой стаж, она ветеран труда, награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», медалями к юбилеям Победы.

Несмотря на почтенный возраст и выпавшие жизненные трудности, Антонина Васильевна сохраняет оптимизм, ясный ум и жизнерадостность. Она знает много старинных песен, очень любит гармонь, до сих пор с удовольствием играет и поет. «Песни — это отрада для души», — говорит она.

А. В. Дмитриева является получателем социальных услуг на дому. С большой теплотой и благодарностью она отзывается о своих добрых помощниках из комплексного центра социального обслуживания населения.

Представители районной администрации поздравили Антонину Васильевну с юбилеем. Она получила поздравительные письма от президента России и губернатора области, а также распечатала в районной «Книге долгожителей».

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.  
Фото автора.

## Правовое воспитание

# ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ БЕСЕДЫ

27 апреля консультанты проекта «Межрегиональный ресурсный центр в сфере профилактики экстремизма среди молодежи» (грант Президента РФ, предоставленный Фондом президентских грантов) провели выездные занятия с учащимися 7, 8, 9 классов Андреевской и городской школы №1 на тему «Профилактика вовлечения молодежи в экстремистские и террористические организации».

Во время встреч обсуждались актуальные вопросы: терроризм и его проявления, воздействие деструктивных религиозных организаций на сознание человека, угроза вербовки молодых людей в массовых масштабах, вовлечения в радикально настроенные экстремистские группировки, влияние социальных сетей на жизнь и мировоззрение подростков, меры наказания за разного рода правонарушения.

Консультанты проекта, опираясь на примеры из жизни и достоверные факты, раскрыли проблему вовлечения молодежи в экстремистские и террористические организации, перечислили способы и признаки вербовки. Подчеркнули, что очень важно подросткам проявлять бдительность, общаясь в социальных сетях с незнакомыми людьми, не сообщать личные данные, информацию о семье, не рассказывать о проблемах, не жаловаться и т.д. Ока-

завшись в затруднительном положении, всегда можно обратиться к педагогам, родителям, в комитет по проблемам семьи и молодежи, в правоохранительные органы, воспользоваться «телефоном доверия».

Работа дискуссионной площадки в обоих случаях закончилась обращением к Уголовному кодексу РФ, законам об ответственности за нарушение статей УК РФ в части террористических действий.

Встречи прошли продуктивно, в формате живого общения. Каждый из ребят в полной мере осознал, что ничего нет ценнее жизни человека, что нельзя допустить, чтобы агрессивно настроенные элементы оказывали на них влияние и давление, разрушая тем самым их жизнь, будущее, надежды, стремления, мечтания. На предупреждение таких ситуаций и направлена работа правовой школы.

Соб. инф.

# Григорий ВОЛОДИН: «Мой главный заплыв еще впереди!»

Умение плавать человеку не дано от природы, но на протяжении многих веков ему все-таки пришлось учиться этому искусству. Еще в Древней Греции и Риме высоко ценилась способность держаться на воде и передвигаться в ней, а плавание входило в обязательную дисциплину в системе тренировки воинов.

Наш сегодняшний герой пришел в бассейн ФОК «Радуга» в восемь лет. Папа привел его просто для того, чтобы сын научился плавать. Спустя пять лет в копилку юного пловца уже было пятнадцать медалей, среди которых восемь золотых, большое количество грамот и дипломов за участие в соревнованиях разного уровня. Им гордятся родители, тренеры, одноклассники, друзья, его имя часто мелькает в списках призеров, а зовут молодого спортсмена **Григорий Володин**.

Григорий признается: когда он только начал учиться плавать, не мог и подумать, что этот вид спорта его так увлечет и тем более что он будет стоять на верхней ступени пьедестала почета. Большая заслуга в этом самого мальчика и, конечно, его тренеров. Первым наставником Григория был Владимир Книпель, который сразу разглядел в мальчишке потенциал, упорство и заинтересованность. День ото дня на тяжелых тренировках они отработывали технику, от которой зависит скорость, выносливость, результат. С каждым днем Гриша учился преодолевать себя, свою усталость, исправлять ошибки, правильно двигаться даже на больших скоростях. Они стали ездить на соревнования, но пока высоких результатов у юного спортсмена не было.

К сожалению, Владимир Иванович уехал из города, но дал напутствие своему ученику ни в коем случае не бросать занятия плаванием, стараться совершенствовать свои навыки, и тогда все получится. Григорий прислушался к его советам. Стал заниматься у Виталия Савельева. А через полгода перешел в группу к Наталье Кобловой, у которой тренируется по сей день.

Позади – многочисленные городские, районные, областные, всероссийские турниры, первенства, в которых завоеваны первые и призовые места. Гриша хорошо помнит победу на соревнованиях в Коврове два года назад, где он проплыл 200 м (комплексное плавание) за 2,45 с и впервые поднялся на ступень чемпиона. Эмоции переполняли его, он твердо решил не останавливаться на достигнутом. Как истинный спортсмен, поставил перед собой задачу бороться за свои результаты. Ведь если улучаешь на одну сотую своей прежней показателю, совершаешь маленькую победу над самим собой. Сей-

час эту дистанцию он преодолевает меньше, чем за две с половиной минуты.

Самые яркие впечатления оставили у Григория всероссийские соревнования по плаванию «Веселый дельфин», которые проходили с 11 по 15 апреля этого года в Санкт-Петербурге. В них юрьевпловец представлял Владимирскую область как победитель областных соревнований этой серии. Вместе с ним за честь 33-го региона выступила Владимирская пловчиха Мария Мышенкова. Сопровождал в поездке юных спортсменов главный тренер Владимирской области по плаванию Игорь Андреев. Организаторами всероссийских соревнований выступили Министерство спорта РФ, комитет по культуре и спорту г. Санкт-Петербурга, Всероссийская федерация плавания.

Дни, проведенные в северной столице, надолго запомнятся молодому человеку. Масштаб мероприятия, организация, условия проживания были на высшем уровне. Шутка ли, 900 спортсменов (юноши 13-14 лет и девушки 11-12 лет) из 66 регионов Российской Федерации, а также ближнего зарубежья – Эстонии и Азербайджана – прибыли в спортивный комплекс «Центр плавания», чтобы показать свои силы, мощь, упорство и волю к победе. Цель соревнований – подготовка резерва сборной команды России по плаванию.

В первый день состоялось торжественное открытие, которое по традиции началось парадом участников. На шестивии Григорий нес штандарт в виде звезды с надписью «Владимирская область». С пожеланиями и словами напутствия к спортсменам обратились президент Всероссийской федерации плавания, четырехкратный олимпийский чемпион Владимир Сальников, представители комитета по физической культуре и спорту и спортивной общности Санкт-Петербурга.

Далее шла спортивная программа. В течение четырех дней юные пловцы выступали в индивидуальных номерах программы на дистанциях 800 м вольным стилем, 200 м – комплексное плавание, 100 м – по выбору. Прямые трансляции утренних и вечерних заплывов всероссийских соревнований были показаны на офи-



## Спортивные звездочки

циальном сайте Всероссийской федерации плавания ([www.russwimming.ru](http://www.russwimming.ru)).

«Я впервые плыл в таком огромном бассейне: 10 дорожек по 50 метров, – делится впечатлениями Григорий. – 25 судей отслеживали каждый заплыв, учитывая технику плавания и правила разворотов в воде. Особенно волнительным было то, что за незначительные нарушения спортсмены дисквалифицировались. Перед стартом я очень переживал, волнение усиливалось то, что приходилось длительное время ждать свои заплывы. Но я сумел собраться. В голове вертелись слова моего тренера Натальи Альбертовны: «Выложись по максимуму в каждом заплыве, не допусти ни одной ошибки в технике!». И я сделал все, чему меня научили мои наставники. Но конкуренция была жесточайшая. Там собрались пловцы хоть и юного возраста, но очень сильные и хорошо подготовленные – достойнейшие спортсмены страны. Естественно, здесь о призовых местах мне и мечтать не пришлось. Но одно участие в соревнованиях такого уровня много значит для меня и мотивирует к достижению новых спортивных результатов. Мой главный заплыв еще

впереди. Я мечтаю попасть в сборную России по плаванию и приложу все усилия для реализации поставленной цели».

В день отдыха для участников соревнований организовали экскурсию по Санкт-Петербургу, в Эрмитаж. Каждый спортсмен получил символический подарок на память об этой поездке.

Пока Григорий был в Петербурге, дома за него переживали родители, Екатерина Рудольфовна и Александр Евгеньевич. Отец не пропускал ни одной трансляции соревнований, а мама молилась, чтобы все прошло хорошо и ее любимый мальчик поскорее вернулся. Постоянно была на связи и Наталья Альбертовна, которая не меньше волновалась за своего ученика и интересовалась его результатами...

Сейчас Г. Володин имеет второй взрослый разряд по плаванию. В ближайших планах получить первый. Он учится в 7а классе школы №3. У юноши получается совмещать учебу и занятия любимым видом спорта – учиться на «хорошо» и «отлично». В дальнейшем молодой человек хочет связать свою жизнь с плаванием, мечтает тренироваться в Москве или Питере. Гриша любит читать, играть в футбол с друзьями, но свободного времени на развлечения практически не остается.

Григорий Володин: «Я очень благодарен своим родителям за то, что привели меня в бассейн, задали мне правильное направление. Папе – за то, что практически на всех соревнованиях он рядом. Я чувствую его поддержку, которая так необходима перед ответственным стартом. Маме – за ее большое сердце, которое всегда беспокоится, когда я куда-нибудь уезжаю. Каждая моя победа – это их победа и радость. И конечно, я бесконечно благодарен своим тренерам, которые многому меня научили. С Владимиром Ивановичем мы продолжаем доброе общение, он постоянно интересуется моими успехами, и это дорогого стоит. Низкий поклон Наталье Альбертовне. Спасибо ей за ее требовательность, настойчивость, наказания, справедливые замечания. А самое главное, спасибо за веру в меня и мои возможности».

После нашей беседы Гриша побегал передо мной на очередную тренировку. Видно, что занятие любимым делом доставляет ему огромное удовольствие. Желаем юному спортсмену дальнейших успехов, вдохновения и сил для новых достижений, рекордов, свершений.

**Юлия ЛУНЕВА.**  
Фото автора.

## ДЕНЬ СВЯТОГО ГЕОРГИЯ

### Православные праздники

Май богат на праздники. Длинными выходными порадовал Первомай. Не пройдет и недели – мы будем отмечать самый главный праздник, День Победы. А между ними, 6 мая, – Егорьев день, или Егорий Вешний, посвященный святому Георгию Победоносцу, которого в народе обычно называют Егорием или Юрием. Для нас он особенный, ведь Юрьев-Польский был основан тезоименным ему князем Юрием Долгоруким, главными ценностями города являются известный далеко за пределами России белокаменный Георгиевский собор, деревянная статуя Георгия-змееборца XV века, которая в древности находилась в Георгиевском соборе.

Особое почитание Георгия Победоносца на Руси началось с 1030 года, когда Ярослав Мудрый после воинской победы основал Юрьевский храм недалеко от Новгорода.

А в 1036 году монастырь святого Георгия был заложен в Киеве. Во время освящения культового сооружения княжеским указом предписывалось ежегодно отмечать праздник Георгия Победоносца по всей Руси. Его иконы хранятся во многих православных церквях.

Образ этого святого считается символом высочайшей воинской доблести, покровителем нашей армии. К нему обращаются с просьбами о защите от врагов, несправедливых притеснений, его считают охранителем всего Русского государства. Особым уважением святой Георгий традиционно пользовался у воинов, считался их помощником и защитником. С древних времен в народе ходило множество рассказов о видениях святого на войне, где он являлся христианам и помогал им в бою. Поэтому по всему миру воины стали обращаться к Георгию как к своему заступнику и просить его о помощи.

Начиная с XVI века за особую храбрость воинов жаловали серебряной монетой с изображением Победоносца, ее полагалось носить на шапке. Екатерина II учредила орден Святого Георгия, с того времени и до 1917 года остававшийся самой почетной воинской наградой. Орден был предназначен для офицерских чинов, а для нижних в 1807 году учредили Георгиевский крест – знак отличия для солдат и унтер-офицеров «за неустранимую храбрость». Сегодня Георгиевские ленты, распространяемые в ходе акции ко Дню Победы, стали для большинства россиян символом народного единства, памяти о событиях Великой Отечественной войны, знаком благодарности героям и скорби о солдатах и офицерах, павших на фронтах за свободу Родины.

Со времен Дмитрия Донского святого Георгия считают покровителем Москвы.

В народе Георгия почитают как покровителя землепашцев, скота. Неслучайно Егорьев день на Руси был основным земледельческим праздником года, открывающим весенние полевые работы, днем первого выгона скота на пастбище. Люди читали на полях молебны, окропляя нивы святой водой. В землю втыка-

6 мая (23 апреля по ст. ст.)  
память святого великомученика Георгия  
Победоносца  
Святой Великомученике и  
Победоносце Георгие, моли  
Бога о нас!



В этот день наши воины, защитники Отечества, а также все, кто болеет душой за Россию, обязательно приходят в храм, под торжественное песнопение помолиться великомученику Георгию и попросить у него небесной зашиты для нашего Отечества.

ли ветки, освященные в церквях в Вербное воскресенье. Крестьяне верили, что в Егорьев день этот святой выезжает в поле на своем белом коне и пасет скот, охраняя его от диких зверей, над которыми тоже властвует. Хлебопашцы просили Егория отомкнуть землю, выпустить росу.

Святой Георгий считался покровителем невест, и в его праздник девушки молились о замужестве. Было принято надевать самые красивые и яркие наряды, большое количество украшений, чтобы женщины запомнили.

Наши предки верили, что если поваляться утром по «юрьевской росе», то будешь здоровым и счастливым. А если выгнать на солнце на луг веткой вербы скотину, то это пойдет ей на пользу.

С Егорьевым днем также было связано немало погодных примет. Считалось, что в этот день весна на землю сходит. Тепло на Егория обещало раннее лето, сильный дождь предвещал хороший рост трав, если шел снег или град – должна была хорошо уродиться гречиха, при обильной росе следовало ожидать урожай проса.

Святой Георгий и в наши дни продолжает помогать воинам и мирным гражданам, нуждающимся в помощи и спасении, за что его почитает весь христианский мир.

Представляем  
новое стихотворение  
Инны ТОКМАКОВОЙ

## СОБОР СВЯТОГО ГЕОРГИЯ

Он построен в XIII веке,  
Мыслью был и душой

Святослава,  
И о нем, как о человеке,  
Разносилась по миру слава.

Белый камень с резьбой,  
дивный храм,  
А орнамент – цветущий сад.

Львы с него улыбаются нам,  
Птиц, драконов,

кентавров парад.  
Воины приготовились к бою,  
Они жизнью живут своею.

Вот библейский сюжет  
поражает собору  
И, сквозь камень, душой

завладеет твоею.  
И ещё мы святыню храним,  
Наше чудо – крест

Святослава,  
Он как будто веками гоним,  
Он – великой России слава!

Святослав своєю рукою  
Высек крест и на нем –

Христа.  
И паломники словно рекой  
Потекли в те святые места.

Как спасти от разрухи  
наш храм?  
Каждый день он гибнет

и ночь.  
Помогите сегодня нам,  
А потом он всем сможет

помочь.

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

РЕШЕНИЯ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СИМСКОЕ

от 26.04.2018 г.

№7

## Об утверждении Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования Симское Юрьев-Польского района, надлежащему содержанию расположенных на них объектов

В целях обеспечения чистоты, порядка и благоустройства территории муниципального образования Симское Юрьев-Польского района, в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ, Федеральным законом от 29.12.2007 №463-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства в Российской Федерации от 14.04.2017 года №711/пр «Об утверждении методических рекомендаций для подготовки правил благоустройства территорий поселений, го-

родских округов, внутригородских районов», Совет народных депутатов муниципального образования Симское РЕШИЛ:

1. Утвердить Правила по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования Симское Юрьев-Польского района, надлежащему содержанию расположенных на них объектов.

2. Настоящее решение Совета народных депутатов муниципального образования Симское подлежит официальному опубликованию (обнародованию) и вступает в силу после его официального опубликования.

**Д. И. БЕЛОУСОВ,**  
глава муниципального образования  
Симское.

С приложением к решению можно ознакомиться на сайте администрации МО Симское.

от 26.04.2018 г.

№8

## О проекте решения Совета народных депутатов муниципального образования Симское Юрьев-Польского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования Симское Юрьев-Польского района»

В целях приведения Устава муниципального образования Симское Юрьев-Польского района в соответствие с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ, согласно «Порядку организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Симское», утвержденному решением Совета народных депутатов муниципального образования Симское от 27.01.2006 г. №3, Совет народных депутатов муниципального образования Симское Юрьев-Польского района РЕШИЛ:

1. Принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Симское Юрьев-Польского района» согласно приложению №1.

2. Провести по инициативе Совета народных депутатов муниципального образования

Симское Юрьев-Польского района публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования Симское Юрьев-Польского района.

Публичные слушания состоятся 5 июня 2018 года в 14 часов 00 минут в здании администрации муниципального образования Симское по адресу: 601830, Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Сима, ул. Советская, д. 47.

3. Администрации муниципального образования Симское совершить необходимые организационные и технические действия по обеспечению проведения публичных слушаний.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Д. И. БЕЛОУСОВ,**  
глава муниципального образования  
Симское.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СИМСКОЕ

ПРОЕКТ

от

№

## О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Симское Юрьев-Польского района

В целях приведения Устава муниципального образования Симское Юрьев-Польского района в соответствие с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 №131-ФЗ, Федеральным законом от 30.10.2017 №299-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 05.12.2017 №380-ФЗ «О внесении изменений в статью 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации», Федеральным законом от 05.12.2017 №389-ФЗ «О внесении изменений в статьи 25.1 и 56 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2017 №455-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2017 №463-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» Совет народных депутатов муниципального образования Симское РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования Симское Юрьев-Польского района (далее - Устав) следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 13 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«13) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами».

1.2. Пункт 7 части 1 статьи 7 Устава отменить.

1.3. Пункт 1 статьи 7 Устава дополнить подпунктами 15, 16 следующего содержания: «15). Полномочиями в сфере стратегического планирования, предусмотренными Федеральным законом от 28.06.2014 №172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации».

16). Организация сбора стратегических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации».

1.4. Наименование статьи 16 Устава изложить в следующей редакции:

«16. Публичные слушания, общественные обсуждения».

1.5. Подпункт 3 пункта 3 статьи 16 Устава признать утратившим силу.

1.6. Пункт 3 статьи 16 Устава дополнить подпунктом 5 следующего содержания:

«5) проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования».

1.7. В пункте 4 статьи 16 Устава слова «Порядок организации и проведения публичных слушаний» заменить словами «Порядок организации и проведения публичных слушаний по проектам и вопросам, указанным в п. 3 настоящей статьи Устава».

1.8. Статью 16 Устава дополнить пунктом 5 следующего содержания:

«5. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территорий, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется решением Совета народных депутатов муниципального образования Симское с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности».

1.9. Дополнить Устав статьей 17.1 следующего содержания:

«Статья 17.1 Сход граждан

1. Сход граждан может проводиться:

1) в населенном пункте по вопросу изменения границ муниципального образования Симское Юрьев-Польского района, в состав которого входит указанный населенный пункт, влекущего отнесение территории указанного населенного пункта к территории другого поселения (муниципального района);

2) в населенном пункте, входящем в состав поселения, внутригородского района, внутригородской территории города федерального значения, городского округа либо расположенном на межселенной территории в границах муниципального района, по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на территории данного населенного пункта;

3) в населенном пункте, расположенном на межселенной территории, в целях выдвижения инициативы населения по вопросам, связанным с организацией и осуществлением местного самоуправления;

2. Сход граждан, предусмотренный настоящей статьей, правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта. Решение такого схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан».

1.10. Подпункт 4 пункта 1 статьи 24 Устава изложить в следующей редакции:

«4) утверждение стратегии социально-экономического развития муниципального образования».

1.11. Пункт 1 статьи 24 Устава дополнить

подпунктом 11 следующего содержания:

«11) утверждение правил благоустройства территории муниципального образования».

1.12. Пункт «М» статьи 31 Устава изложить в следующей редакции:

«М) преобразования муниципального образования Симское, осуществляемого в соответствии с частями 3, 3.2, 4-6, 6.1, 6.2, 7, 7.1, 7.2 статьи 13 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ, а также в случае упразднения муниципального образования Симское Юрьев-Польского района.».

1.13. Подпункт 4 пункта 2 статьи 32 Устава изложить в следующей редакции:

«4) несоблюдение ограничений, запретов, неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года №79-ФЗ «О запрете отдельных категорий лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

1.14. Статью 32 Устава дополнить пунктом 15 и 16:

«15. Глава муниципального образования, в отношении которого Советом народных депутатов муниципального образования Симское Юрьев-Польского района принято решение об удалении его в отставку, вправе обратиться с заявлением об обжаловании указанного решения в суд в течение 10 дней со дня официального опубликования такого решения.

«16. В случае, если глава муниципального образования, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) об отрешении от должности главы муниципального образования либо на основании решения представительного органа муниципального образования об удалении главы муниципального обра-

зования в отставку, обжалует данные правовой акт или решение в судебном порядке, представительный орган муниципального образования не вправе принимать решение об избрании главы муниципального образования, избираемого представительным органом муниципального образования из своего состава до вступления решения суда в законную силу».

1.15. Абзац 1 статьи 47.1 Устава после слов «муниципального образования» дополнить словами «(населенного пункта, входящего в состав поселения, внутригородского района, внутригородской территории города федерального значения, городского округа либо расположенного на межселенной территории в границах муниципального района)».

1.16. Дополнить Устав статьей 47.1 следующего содержания:

«Статья 47.1 Средства самообложения граждан.

Под средствами самообложения граждан понимаются разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения. Размер платежей в порядке самообложения граждан устанавливается в абсолютной величине равным для всех жителей муниципального образования, за исключением отдельных категорий граждан, численность которых не может превышать 30 процентов от общего числа жителей муниципального образования и для которых размер платежей может быть уменьшен.

Вопросы введения и использования указанных в абзаце 1 настоящей статьи разовых платежей граждан решаются на местном референдуме, а в случаях, предусмотренных пунктом 2 части 1 статьи 17.1 настоящего Устава, на сходе граждан».

2. В соответствии с частью 8 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» изменения и дополнения в Устав муниципального образования подлежат официальному опубликованию (обнародованию) после их государственной регистрации и вступают в силу после их официального опубликования (обнародования).

**Д. И. БЕЛОУСОВ,**  
глава муниципального образования  
Симское.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СИМСКОЕ

от 26.04.2018 г.

№37

## Об отмене постановления администрации муниципального образования Симское Юрьев-Польского района от 31.07.2017 №58 «Об утверждении Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования Симское Юрьев-Польского района, надлежащему содержанию расположенных на них объектов»

В целях приведения нормативного правового акта в соответствие с требованиями действующего законодательства, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Постановление администрации муниципального образования Симское Юрьев-Польского района от 31.07.2017 №58 «Об утверждении Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования Симское Юрьев-Польского района, надлежащему содержанию расположенных на них объектов» отменить.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НЕБЫЛОВСКОЕ

от 23.04.2018 г.

№50

## Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Небыловское

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановлением департамента развития предпринимательства, торговли и сферы услуг администрации Владимирской области от 15.09.2015 №3 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов органами местного самоуправления муниципальных образований Владимирской области», Генеральным планом муниципального образования Небыловское Юрьев-Польско-

го района, Правилами землепользования и застройки Небыловского сельского поселения Юрьев-Польского района, Уставом муниципального образования Небыловское, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить схему размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Небыловское (приложение).

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

**С. Б. АНИСИМОВ,**  
глава администрации  
МО Небыловское.

Приложение к постановлению администрации муниципального образования Небыловское от 23.04.2018 г. №50

СХЕМА РАЗМЕЩЕНИЯ НЕСТАЦИОНАРНЫХ ТОРГОВЫХ ОБЪЕКТОВ  
НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НЕБЫЛОВСКОЕ

№ п/п	Адрес местонахождения	Тип нестационарного торгового объекта	Площадь нестационарного торгового объекта (кв. м)	Принадлежность субъекта предпринимательской деятельности к субъектам малого и среднего предпринимательства (МП, СрП)	Специализация нестационарного торгового объекта (основной ассортимент)	Установленный срок размещения нестационарного торгового объекта
1	2	3	4	5	6	7
1	Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Шихобалово, примерно в 20 м на юго-восток от д. №15	торговый павильон	18,0	ИП Орлова Екатерина Николаевна, МП	бакалея, продукты	1 год
2	Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Федоровское, примерно в 22 м на юго-восток от д. №75	торговый киоск	37,0	ИП Филиппов Алексей Юрьевич, МП	бакалея, продукты	1 год



**Новости спорта**

**ДЗЮДО**

**В Коврове прошло первенство области по дзюдо среди юношей и девушек 2006-2007 годов рождения.**

Участие приняли юные спортсмены Юрьев-Польского ДООСЦ (тренер Юрий Сениюков). В весовой категории до 30 кг второе место занял Хусейн Бободжонов. В категории до 34 кг третьим стал Хасан Бободжонов. Второй результат в категории до 38 кг у Максима Тарасова, а третье у Владимира Тарасова. Третьи места заняли Николай Смирнов (до 42 кг), Константин Юргин и Карен Степанян (до 46 кг).  
Соб. инфр.



Дарья Чемоданова, Екатерина Опрышко, Дарья Пономарева, Елена Шумаева



Анастасия Хомячкова – в центре

**ПЛАВАНИЕ**

**21 апреля в Коврове состоялся межмуниципальный турнир по плаванию, посвященный Дню Победы. Участие в соревнованиях приняла команда самых юных пловцов нашего города.**

Более двухсот спортсменов из Владимира, Муром, Вязники, Радужного, Гусь-Хрустального, Коврова и Юрьева-Польского состязались в СК «Молодежный» на дистанции 100 м вольным стилем, брассом, на спине, баттерфляем, а также в комплексном плавании, показывая четыре разных стиля по очереди.

Среди мальчиков 2007 года рождения второе место завоевал Всеволод Галибин, который лидировал на большей части дистанции (75 метров), но затем уступил сопернику. Давид Цивильский также стал вторым среди участников 2008 г. р.

Интересная борьба развернулась у девочек той же возрастной категории. Все сильнейшие спортсменки оказались в одном заплыве, показав зрелищную борьбу за первенство. Победительницей стала Дарья Чемоданова, она обошла свою подругу по команде Екатерину Опрышко, которая заняла третью строчку турнирной таблицы.

Третий результат среди девочек 2007 года рождения у Виктории Илларионовой (на спине). Восемилетняя Елена Шумаева стала четвертой.

В напряженном соревновании среди пловцов 2009 г. р. Иван Каргапольцев занял второе место, уступив победителю всего две сотых секунды.

Также хочется отметить хороший результат Никиты Марковца, 2010 г. р., который стал четвертым среди соперников (на спине), значительно улучшив свой результат.

Среди девочек 2009-2010 года рождения Дарья Пономарева финишировала третьей (брассом). У мальчиков в этой возрастной группе Арсений Никольский занял четвертое место. Дарья Чемоданова тоже пришла четвертой. Всеволод Галибин, как и Иван Каргапольцев, занял четвертое место (вольным стилем).

Все ребята вложили немало сил и старания в тренировки, многие улучшили свои показатели и добились хороших результатов.

**Наталья КОБЛОВА,**  
тренер по плаванию.

**САМБО**

**12-13 апреля в Москве прошел Всероссийский турнир по самбо «Приз покорителей космоса» среди мужчин.**

Участником соревнований стал воспитанник Юрьев-Польского ДООСЦ Максим Скотников (тренер Юрий Сениюков). Выступая в весовой категории до 57 кг, он провел четыре схватки, в финале уступил спортсмену из Нижегородской области, который является действующим чемпионом страны в этой весовой категории. Максим занял второе место.

\*\*\*

**21 апреля в Сергиевом Посаде прошел турнир по самбо «Весенние перевёртыши» среди юношей 2008-2009 и девушек 2007-2008 годов рождения.**

В соревнованиях приняли участие юные спортсмены из Москвы, Московской и Владимирской областей, в том числе Юрьев-Польского ДООСЦ (тренер Юрий Сениюков).

Этот турнир для основной массы спортсменов был первым в их спортивной карьере. По итогам соревнований вторые места заняли Илья Побединский (в весовой категории до 29 кг), Константин Голодников (до 38 кг), Расул Магомаев (до 42 кг).

Среди девушек в весовой категории до 34 кг на втором месте Диана Старцева.

В шаге от пьедестала, проиграв схватки за третье место, остановились Матвей Козлов (до 25 кг), Георгий Дьяченко (до 31 кг), Леман Мужедов (до 34 кг.), Максим Косолапов (до 38 кг).

\*\*\*

**С 24 по 26 апреля в Томске прошел чемпионат России по самбо среди студентов.**

Соревнования являлись отборочными: победитель получал право защищать честь страны на чемпионате мира среди студентов, который пройдет в с 10 по 12 декабря в Сербии.

Участницей чемпионата стала воспитанница Юрьев-Польского ДООСЦ (тренер Юрий Сениюков), студентка Владимирского государственного университета Анастасия Хомячкова. Выступая в весовой категории до 72 кг, она провела три встречи и во всех одержала досрочные победы: первая встреча – за 16 секунд, вторая – за 13, в третьей финальной схватке победа была одержана за 17 секунд. В итоге Анастасия стала чемпионкой России, с чем мы ее поздравляем и желаем успешного выступления на чемпионате мира.

**Юрий СЕНИУКОВ.**

**РЕШЕНИЯ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН**

от 25.04.2018 г.

№17

**О внесении изменений в решение Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 13.12.2017 №65**

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21.12.2001 г. №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Совет народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Юрьев-Польского района на 2018 год, утвержденный решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польского района от 13.12.2017 №65:

Польский район от 13.12.2017 №65:  
1.1. дополнить подраздел 2.1 раздела 2 прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Юрьев-Польского района на 2018 год строкой 10 согласно приложению.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и вступает в силу после его официального опубликования.

**С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,**  
глава муниципального образования Юрьев-Польский район.

Приложение к решению Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 25.04.2018 г. №17

**2.1. Перечень объектов недвижимости муниципальной собственности в социальной сфере, подлежащих приватизации в 2018 году**

№ п/п	Наименование объекта	Адрес, кадастровый номер	Предполагаемый способ приватизации	Площадь объекта недвижимости (кв.м)	Площадь земельного участка (кв.м)/кадастровый номер	Предполагаемый срок приватизации
10	Нежилое помещение	Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. 1 Мая, д. 77, магазин №6, 33:04:010133:196	аукцион	88,8	4332,0/33:04:010133:27 вид права: общая долевая собственность, размер доли: доля в праве пропорциональна размеру общей площади помещения	май-июнь

от 25.04.2018 г.

№18

**О внесении дополнения в Перечень юридических лиц, имеющих право на безвозмездное пользование имуществом муниципального образования Юрьев-Польский район, утвержденный решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район Владимирской области от 26.08.2009 года №73**

Рассмотрев обращение директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Горкинский сельский Дом культуры», Совет народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район РЕШИЛ:

1. Дополнить Перечень юридических лиц, имеющих право на безвозмездное пользование имуществом муниципального образования Юрьев-Польский район (приложение №2), утвержденный решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район Владимирской области от 26.08.2009 года №73 «Об у-

тверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования Юрьев-Польский район», пунктом 57 следующего содержания:

«57. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Горкинский сельский Дом культуры».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

**С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,**  
глава муниципального образования Юрьев-Польский район.

**РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН**

от 25.04.2018 г.

№19

**О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Юрьев-Польский район за 2017 год»**

В соответствии со ст. 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ и согласно Положению о публичных слушаниях в муниципальном образовании Юрьев-Польский район, утвержденному решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 29.02.2012 г. №6, Совет народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район РЕШИЛ:

1. Провести по инициативе Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Юрьев-Польский район за 2017 год».

2. Публичные слушания состоятся 30 мая 2018 года в 13-30 в здании администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по адресу: 601800 г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. №33.

3. Утвердить состав участников публичных слушаний согласно приложению.

4. Организационному отделу управления делами администрации муниципального образования Юрьев-Польский район совершить необходимые организационные и технические действия по обеспечению проведения публичных слушаний.

5. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования и размещения на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район.

**С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,**  
глава муниципального образования Юрьев-Польский район.

Приложение к решению Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 25.04.2018 г. №19

**Состав участников публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении бюджета муниципального образования Юрьев-Польский район за 2017 год»**

1. Члены постоянного комитета по бюджетной, налоговой и экономической политике: Потемина Наталья Васильевна, Воропаев Александр Евгеньевич, Кукушина Надежда Кузьминична, Кудряшова Елена Владимировна.

2. Глава администрации муниципального образования Юрьев-Польский район Родионова Евгения Владимировна.

3. Заместители главы администрации муниципального образования Юрьев-Польский район: Захаров Сергей Евгеньевич, Новиков Александр Сергеевич, Опарин Михаил Юрьевич, Миловский Андрей Владимирович.

4. Сергеева Елена Валентиновна – председатель комитета по культуре.

5. Власова Галина Владимировна – директор МКУ «Управление сельского хозяйства Юрьев-Польского района».

6. Шенюгина Светлана Геннадьевна – директор МКУ «Централизованная бухгалтерия в сфере муниципального управления».

7. Коробченко Евгений Владимирович – начальник управления по правовой и административной работе администрации муниципального образования Юрьев-Польский район.

8. Филиппова Надежда Ивановна – директор-главный редактор МУП «Редакция газеты «Вестник Опожья»».

9. Пруцкова Татьяна Сергеевна – и.о. директора МКУ «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района».

10. Ведмедков Александр Владимирович – директор МКУ Юрьев-Польского района «Управление капитального строительства, реализации инвестиционных программ и социально-хозяйственного обеспечения администрации муниципального образования Юрьев-Польский район».

11. Никольский Александр Владимирович – директор МКУ «Контрольно-счетный орган муниципального образования Юрьев-Польский район».